Quy trình đào tạo cơ bản và cấp thẻ Thành viên

Sau khi Hợp Đồng tham gia bán hàng đa cấp giữa Công ty TNHH Siberian Health Quốc tế (“Siberian Health” hoặc “Công ty”) và Tư Vấn Viên được hai bên ký kết và có hiệu lực, Tư Vấn Viên phải tham gia Chương trình Đào tạo cơ bản được Siberian Health tổ chức miễn phí theo quy định của Nghị định số 40/2018/NĐ-CP. Tư Vấn Viên mới của Siberian Health (“Học viên”) có thể lựa chọn một trong hai hình thức đào tạo đã được Siberian Health đăng ký với cơ quan có thẩm quyền, gồm: Đào tạo từ xa và Đào tạo trực tiếp. 
1. Chương trình Đào tạo cơ bản trực tiếp
Chương trình Đào tạo cơ bản dưới hình thức Đào tạo trực tiếp sẽ được truyền đạt tới các Học viên thông qua các Đào Tạo Viên được Siberian Health chỉ định theo quy định của Nghị định số 40/2018/NĐ-CP.
Bước 1.  Đăng ký tham dự Chương trình Đào tạo cơ bản
Hàng tháng, Học viên đăng ký tham gia Chương trình đào tạo cơ bản theo lịch học được thông báo công khai theo 2 cách thức: 
· Đăng ký trực tiếp.
· Đăng ký qua thư điện tử. Khi đăng ký qua thư điện tử, Công ty sẽ phản hồi đến Học viên về việc tham gia Chương trình đào tạo mà Học viên đăng ký.
· Trước khi diễn ra Chương trình đào tạo cơ bản ít nhất 01 ngày, trên cơ sở nội dung đăng ký tham gia đào tạo cơ bản của Học viên trong tháng, Công ty sẽ lập danh sách Học viên tham gia học. Các Học viên đăng ký sau thời điểm lập danh sách Học viên tham gia học và trước khi diễn ra buổi học vẫn có thể tiếp tục đăng ký tham gia học. Danh sách Học viên tham gia học được sử dụng để điểm danh đối với những Học viên đến lớp học.
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· Trước khi vào lớp học, Học viên sẽ được yêu cầu ký tên xác nhận vào danh sách Học viên tham dự Chương trình Đào tạo cơ bản. Học viên tham gia đầy đủ thời lượng của Chương trình Đào tạo cơ bản mới đủ điều kiện tham gia làm bài kiểm tra đánh giá mức độ hoàn thành đào tạo.
· Địa điểm đào tạo: Chương trình Đào tạo cơ bản của Công ty được tổ chức đào tạo trực tiếp tại Trụ sở chính, chi nhánh, văn phòng đại diện, địa điểm kinh doanh của Công ty, hoặc tại một địa điểm khác mà Công ty có quyền sử dụng. 
· Nội dung đào tạo: Tư vấn viên được đào tạo theo Chương trình Đào tạo cơ bản đã được đăng ký với cơ quan nhà nước có thẩm quyền theo quy định của pháp luật.
· Thời lượng đào tạo: Tối thiểu 08 giờ.
· Học viên sẽ được tham gia trao đổi, thảo luận, trong quá trình đào tạo. Mọi thắc mắc sẽ được Đào Tạo Viên giải đáp trực tiếp.
· Phí tham gia khóa đào tạo cơ bản và phí cấp Thẻ Thành Viên: Miễn phí.
Bước 3. Kiểm tra. 
· Với mỗi Chương trình đào tạo, Công ty đều theo dõi danh sách Tư Vấn Viên tham gia và hoàn thành thời lượng của khóa đào tạo. 
· Tư Vấn Viên tham gia đầy đủ thời lượng của khóa đào tạo mới đủ điều kiện tham gia làm bài kiểm tra đánh giá mức độ tiếp thu nội dung đào tạo. Bài kiểm tra bao gồm 20 câu hỏi trắc nghiệm, thực hiện trong thời gian 30 phút. Tư Vấn Viên trả lời đúng 75% câu trở lên được coi là hoàn thành Chương trình Đào tạo cơ bản. Tư Vấn Viên không đạt sẽ phải làm lại bài kiểm tra tối đa là 02 lần tiếp theo, trong trường hợp không đạt sau 03 lần kiểm tra, sẽ phải học lại Chương trình Đào tạo cơ bản từ đầu.
· Danh sách Tư Vấn Viên tham gia làm bài kiểm tra đánh giá và kết quả kiểm tra sẽ được Công ty thông báo tại trụ sở, chi nhánh và các văn phòng của Công ty. Kết quả kiểm tra sẽ được Công ty lưu giữ và làm cơ sở cấp Thẻ Thành Viên.
· Trước khi kết thúc khóa học, Tư Vấn Viên sẽ được yêu cầu ký tên xác nhận vào danh sách học viên tham gia Chương trình Đào tạo cơ bản.
· Học viên hoàn thành Chương trình Đào tạo cơ bản phải ký Bản cam kết theo Mẫu số 13 tại phụ lục ban hành kèm theo Nghị định số 40/2018/NĐ-CP và nộp cho Siberian Health. Sau khi Siberian Health nhận được Bản cam kết, Học viên sẽ được cấp Thẻ Thành Viên.
Lưu ý đối với Người Đồng Sở Hữu Hợp Đồng: Trường hợp Vợ/chồng, người thân của Tư Vấn Viên cùng tham gia Hợp đồng tham gia bán hàng đa cấp dưới cùng một mã số (Hợp đồng gia đình) thì vợ/chồng, người thân của Tư Vấn Viên cũng phải hoàn thành Chương trình Đào tạo cơ bản theo quy định pháp luật. 
Toàn bộ nội dung về quá trình Đào tạo cơ bản trực tiếp của mỗi Học viên (bao gồm: Tên, mã số Tư Vấn Viên, thời gian đào tạo, cách thức đào tạo và kết quả đào tạo, địa điểm tổ chức, tên Đào Tạo Viên thực hiện đào tạo cơ bản, mức độ tham gia và hoàn thành đào tạo) được Công ty lưu trữ bằng văn bản theo quy định của Nghị định số 40/2018/NĐ-CP. 

2. Chương trình Đào tạo cơ bản từ xa 
Chương trình Đào tạo cơ bản dưới hình thức Đào tạo trực tuyến sẽ được truyền đạt tới các Học viên theo quy định của Nghị định số 40/2018/NĐ-CP
Bước 1. Cấp tài khoản học Trực tuyến
Những người muốn trở thành Tư Vấn Viên của Công ty sẽ phải ký Hợp đồng tham gia bán hàng đa cấp với Công ty. Sau khi Hợp đồng được hai bên ký kết và có hiệu lực, Tư Vấn Viên sẽ được Bộ phận hỗ trợ kinh doanh cung cấp đường link truy cập Chương trình Đào tạo cơ bản dành cho Tư Vấn Viên (https://siberianhealthvn.learning-ware.vn ), một tài khoản bao gồm tên đăng nhập và mật khẩu để đăng nhập thông qua email mà Tư Vấn Viên đã đăng ký. 
Đối với các Tư Vấn Viên là vợ/chồng/người thân cùng tham gia Hợp Đồng tham gia bán hàng đa cấp dưới cùng một mã số (Hợp đồng gia đình), ngoài tài khoản mà Tư Vấn Viên là người đứng chính Hợp đồng được cung cấp để học như trên, thì Bộ phận hỗ trợ kinh doanh của Công ty sẽ cung cấp cho Tư Vấn Viên là vợ/chồng/người thân một tài khoản độc lập bao gồm Tên đăng nhập và Mật khẩu ban đầu để tham gia Chương trình Đào tạo cơ bản (Tư Vấn Viên có thể đổi mật khẩu để đảm bảo tính bảo mật thông tin). Cả hai Tư Vấn Viên này đều phải tham gia và hoàn thành Chương trình Đào tạo cơ bản để được cấp Thẻ Thành Viên.
Lưu ý: 
Học viên phải tự hoàn thành Chương trình Đào tạo cơ bản mà không có sự giúp đỡ từ người khác. Học viên vi phạm quy định này sẽ bị coi là vi phạm Quy tắc hoạt động và bị xử lý theo quy định.
Bước 2. Học và kiểm tra
a. Sau khi đăng nhập, màn hình sẽ hiển thị thông tin về “Chương trình đào tạo cơ bản”. Học viên muốn tham gia học sẽ nhấn vào mục “Chương trình đào tạo cơ bản” để xem nội dung chương trình học.
b. Chương Trình Đào Tạo Cơ Bản từ xa của Công ty bao gồm 06 học phần và bài kiểm tra đánh giá hoàn thành chương trình sau khi kết thúc các học phần (như mô tả tại Phần II - Nội dung Chương trình đào tạo cơ bản từ xa). 
Học viên phải học hết học phần này mới được học sang học phần khác. Mỗi học phần sẽ được trình bày dưới dạng video.
c. Để đảm bảo thời lượng đào tạo và sự tham gia đầy đủ của Học viên, phần mềm ứng dụng học từ xa không cho phép Học viên tua bài để bỏ qua bất kỳ nội dung nào trong Chương trình đào tạo cơ bản trong lần học đầu tiên và không cho phép chuyển sang cửa sổ mới cho bài học kế tiếp khi bài học hiện tại chưa hoàn thành. Chỉ sau khi nội dung bài học tại video kết thúc, Học viên mới có thể học bài học tiếp theo.
d. Trong quá trình học, Học viên có thể tạm dừng việc học bằng cách chọn tạm dừng video đang học. Hệ thống sẽ ghi nhận tiến trình học của Học viên. Khi Học viên tiếp tục việc học vào lần kế tiếp, hệ thống sẽ tự động cho phép Học viên được học tiếp các nội dung đã tạm dừng trước đó. 
e. Trong suốt quá trình học, Học viên có thể đặt câu hỏi, trao đổi các thắc mắc với Đào Tạo Viên thông qua hệ thống tương tác của Chương trình Đào tạo cơ bản. 
f. Học viên phải hoàn thành hết toàn bộ nội dung của các học phần và thực hiện làm bài khảo sát thì mới được làm bài kiểm tra. 
g. Để đảm bảo Học viên hiểu rõ nội dung các bài học, trước khi làm bài kiểm tra Học viên phải thực hiện việc khảo sát. Trên màn hình của bài khảo sát hiển thị nội dung 02 câu hỏi: “Bạn có còn câu hỏi, thắc mắc nào khác hay không?” và “Các câu hỏi của bạn đã giải đáp đầy đủ hay chưa?”. Nếu còn bất kỳ thắc mắc nào, Học viên có thể quay lại mục "Bảng tin" để gửi câu hỏi đến Đào Tạo Viên để đảm bảo Học viên có thể được giải đáp các thắc mắc trước khi làm bài kiểm tra. Nếu không, Học viên có thể bắt đầu làm bài kiểm tra.
h. [bookmark: _Hlk29804836]Hệ thống không cho phép truy cập vào bài kiểm tra trong trường hợp Học viên chưa học xong nội dung và thực hiện khảo sát. Màn hình sẽ hiển thị nội dung cảnh báo “Bạn cần hoàn thành “Khảo sát khóa đào tạo cơ bản” trước khi tham gia bài kiểm tra”.
i. Để đảm bảo chắc chắn các câu trả lời của Học viên đã được Đào tạo viên trả lời đầy đủ, trước khi làm bài kiểm tra hệ thống sẽ đưa ra thông báo chú ý trước khi làm bài: 
Bằng việc nhấn nút “Bắt đầu kiểm tra” dưới đây, bạn xác nhận rằng mọi thắc mắc của bạn đã được Đào tạo viên giải đáp. Nếu còn thắc mắc, hãy tạm dừng việc làm bài đánh giá và vui lòng quay lại mục “Bảng tin” để Đào tạo viên tiếp tục giải đáp.
j. Bài kiểm tra đánh giá được thiết kế dưới dạng câu hỏi trắc nghiệm. Học viên phải trả lời đúng ít nhất 75% số câu hỏi trong bài kiểm tra sẽ được tính là đạt. Trường hợp không đạt, Học viên được phép phải làm lại bài kiểm tra thêm 02 lần. Quá tổng số 03 lần làm bài, nếu Học viên vẫn không đạt thì sẽ phải học lại từ đầu.
k. Sau khi hoàn thành toàn bộ nội dung và bài kiểm tra, hệ thống sẽ ghi nhận kết quả kiểm tra gồm: Thời gian, điểm số và kết quả làm bài kiểm tra đạt hay không đạt.
Sau khi hoàn thành các nội dung bài học và làm bài kiểm tra đạt, Học viên có thể xem nội dung bản chứng chỉ bằng cách nhấn vào nút “in chứng chỉ” để tải chứng chỉ của mình với đầy đủ các nội dung xác nhận về việc hoàn thành nội dung và thời lượng chương trình đào tạo cơ bản.
l. Sau khi hoàn thành và đạt điểm đỗ bài kiểm tra khóa đào tạo cơ bản, Học viên tải Bản cam kết (theo mẫu số 13 tại phụ lục ban hành kèm theo Nghị định 40/2018/NĐ-CP) tại mục “Bản cam kết” và điền thông tin, sau đó gửi về Công ty.
m.  Sau khi nhận được Bản cam kết của Tư vấn viên, Công ty sẽ cấp Thẻ Thành Viên và gửi cho Tư vấn viên theo địa chỉ đã đăng ký trong Hợp Đồng tham gia bán hàng đa cấp.
[bookmark: _Hlk536691084][bookmark: _GoBack]Toàn bộ thông tin về kết quả đào tạo được hệ thống ghi nhận, lưu trữ  theo quy định của Nghị định 40/2018/NĐ-CP. Hệ thống có tính năng truy xuất các thông tin thành file excel với đầy đủ các thông tin bao gồm: Tên, mã số Tư Vấn Viên, thời gian hoàn thành đào tạo, cách thức đào tạo, tên Đào Tạo Viên và kết quả đào tạo. Hàng tháng, toàn bộ thông tin này sẽ được Công ty lập thành danh sách, in ra, đóng dấu và lưu trữ theo quy định của pháp luật.
